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Zusammenfassung	/	Ergebnis:	Sportverein	Freudenburg	-	Umfrage

Große	Fanumfrage	des	Sportverein
Freudenburg

Filter: -

Besucher: 719

Teilnehmer: 327	(45,48%)

Abgeschlossen: 173	(52,91%)

Abgebrochen: 154	(47,09%)

Anzahl	Fragen: 16

ø	Teilnahmezeit: 10:22:01

Abgebrochen Bis	zum	Ende	teilgenommen
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Umfragelink	direkt -	/	719	/	327
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2.	Frageseite:	Zu	Beginn	ein	paar	generelle	Fragen...

2.	Frage				 	245

Bitte	gib	an,	zu	welchem	Grad	(stimme	nicht	zu	bis	stimme	voll	zu)	die	folgenden	Aussagen	auf
dich	zutreffen.

11.02%	(27)

2.45%	(6)

3.67%	(9)

15.10%	(37)

12.24%	(30)

6.53%	(16)

2.86%	(7)

3.67%	(9)

31.43%	(77)

7.35%	(18)

13.06%	(32)

2.04%	(5)

10.61%	(26)

22.86%	(56)

21.22%	(52)

4.08%	(10)

5.31%	(13)

7.35%	(18)

13.06%	(32)

13.06%	(32)

32.65%	(80)

28.98%	(71)

29.80%	(73)

17.14%	(42)

22.86%	(56)

35.92%	(88)

23.67%	(58)

12.65%	(31)

30.61%	(75)

46.53%	(114)

26.12%	(64)

31.84%	(78)

39.18%	(96)

27.76%	(68)

29.39%	(72)

33.06%	(81)

29.39%	(72)

37.14%	(91)

11.43%	(28)

24.90%	(61)

17.14%	(42)

34.69%	(85)

16.73%	(41)

17.14%	(42)

14.29%	(35)

20.41%	(50)

38.78%	(95)

39.18%	(96)

13.47%	(33)

8.16%	(20)

stimme	nicht	zu stimme	eher	nicht	zu neutral stimme	eher	zu stimme	voll	zu

Der	monatliche	Beitrag	für	eine	aktive	Mitgliedschaft

im	Sportverein	Freudenburg	mit	durchschnittlich	8€

für	Kinder	&	12,50	€	für	Erwachsene	ist	angemessen.

Ich	fände	es	gut,	wenn	der	SVF	einen	Mitgliedsbeitrag

	mit	finanzieller	Vergünstigung	für	Familien	anbieten

würde.

Ich	finde,	dass	der	Sportverein	Freudenburg	im	Dorf

präsent	ist.

Ich	weiß	wer	im	Vorstand	des	SV	Freudenburg	sitzt.

Ich	kenne	die	Sponsoren	vom	Sportverein

Freudenburg.

Ich	halte	ein	Sponsoring	beim	SV	Freudenburg	für

sinnvoll.

Ich	bin	gerne	auf	dem	Sportgelände	in	Freudenburg.

Der	SV	Freudenburg	hat	eine	tolle	Sportanlage.

Ich	würde	ein	vegetarisches	Essensangebot	bei

Heimspielen	des	SVF	nutzen.

Ich	bin	zufrieden	mit	der	Fußball-Jugendarbeit	beim

SVF.

0% 20% 40% 60% 80% 100%

stimme	nicht	zu stimme	eher	nicht	zu neutral stimme	eher	zu stimme	voll	zu ø

Der	monatliche	Beitrag	für	eine

aktive	Mitgliedschaft	im

Sportverein	Freudenburg	mit

durchschnittlich	8€	für	Kinder

&	12,50	€	für	Erwachsene	ist

angemessen.

11,02% 27 13,06% 32 32,65% 80 26,12% 64 17,14% 42 3,25 245

Ich	fände	es	gut,	wenn	der	SVF

einen	Mitgliedsbeitrag	mit

finanzieller	Vergünstigung	für

Familien	anbieten	würde.

2,45% 6 2,04% 5 28,98% 71 31,84% 78 34,69% 85 3,94 245

Ich	finde,	dass	der	Sportverein

Freudenburg	im	Dorf	präsent

ist.

3,67% 9 10,61% 26 29,80% 73 39,18% 96 16,73% 41 3,55 245

Ich	weiß	wer	im	Vorstand	des

SV	Freudenburg	sitzt.
15,10% 37 22,86% 56 17,14% 42 27,76% 68 17,14% 42 3,09 245

3,42



4	/	33

Ich	kenne	die	Sponsoren	vom

Sportverein	Freudenburg.
12,24% 30 21,22% 52 22,86% 56 29,39% 72 14,29% 35 3,12 245

Ich	halte	ein	Sponsoring	beim

SV	Freudenburg	für	sinnvoll.
6,53% 16 4,08% 10 35,92% 88 33,06% 81 20,41% 50 3,57 245

Ich	bin	gerne	auf	dem

Sportgelände	in	Freudenburg.
2,86% 7 5,31% 13 23,67% 58 29,39% 72 38,78% 95 3,96 245

Der	SV	Freudenburg	hat	eine

tolle	Sportanlage.
3,67% 9 7,35% 18 12,65% 31 37,14% 91 39,18% 96 4,01 245

Ich	würde	ein	vegetarisches

Essensangebot	bei	Heimspielen

des	SVF	nutzen.

31,43% 77 13,06% 32 30,61% 75 11,43% 28 13,47% 33 2,62 245

Ich	bin	zufrieden	mit	der

Fußball-Jugendarbeit	beim	SVF.
7,35% 18 13,06% 32 46,53% 114 24,90% 61 8,16% 20 3,13 245

3,42

stimme	nicht	zu stimme	eher	nicht	zu neutral stimme	eher	zu stimme	voll	zu ø
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3.	Frageseite:	Weiter	so!	Du	kommst	voran...

3.	Frage				 	218

Bitte	gib	an,	zu	welchem	Grad	(stimme	nicht	zu	bis	stimme	voll	zu)	die	folgenden	Aussagen	auf
dich	zutreffen.

1.38%	(3)

9.17%	(20)

6.42%	(14)

1.38%	(3)

4.59%	(10)

2.29%	(5)

6.88%	(15)

4.13%	(9)

10.55%	(23)

5.96%	(13)

5.05%	(11)

22.94%	(50)

11.47%	(25)

3.21%	(7)

12.84%	(28)

8.26%	(18)

16.06%	(35)

7.80%	(17)

24.31%	(53)

13.76%	(30)

29.82%	(65)

30.73%	(67)

13.76%	(30)

17.89%	(39)

32.11%	(70)

45.41%	(99)

33.94%	(74)

22.48%	(49)

33.94%	(74)

33.03%	(72)

34.40%	(75)

22.02%	(48)

35.32%	(77)

25.69%	(56)

36.70%	(80)

30.73%	(67)

27.06%	(59)

40.37%	(88)

25.69%	(56)

35.32%	(77)

29.36%	(64)

15.14%	(33)

33.03%	(72)

51.83%	(113)

13.76%	(30)

13.30%	(29)

16.06%	(35)

25.23%	(55)

5.50%	(12)

11.93%	(26)

stimme	nicht	zu stimme	eher	nicht	zu neutral stimme	eher	zu stimme	voll	zu

Ich	würde	gerne	wissen,	wofür	der	Mitgliedsbeitrag

genutzt	wird.

Der	SV	Freudenburg	sollte	alles	dafür	tun,	mit	seine…

Ich	weiß,	welche	Sportarten	der	Sportverein

Freudenburg	anbietet.

Der	Sportverein	Freudenburg	sollte	sich	öffentlich	für

Werte	wie	Toleranz	und	gegen	Rassismus	und

Diskriminierung	einsetzen.

Ich	finde	das	Speisen-	und	Getränkeangebot	bei

Heimspielen	des	SVF	zufriedenstellend.

Die	Trainingsbedingungen	beim	SV	Freudenburg	sind

zufriedenstellend.

Ein	Besuch	auf	dem	Sportgelände	in	Freudenburg	ist

ein	toller	Ausflug	für	die	ganze	Familie.

Auf	Dorffesten	nehme	ich	wahr,	dass	Mitglieder	des

SV	Freudenburg	Dienste	ausüben	oder	anderweitig

helfen.

Ich	sehe	häufig	Aufkleber,	Plakate	oder

Mannschaftsfotos	vom	SVF.

Ich	begegne	häufig	Menschen,	die	Kleidung	vom	SVF

tragen.

0% 20% 40% 60% 80% 100%

stimme	nicht	zu stimme	eher	nicht	zu neutral stimme	eher	zu stimme	voll	zu ø

Ich	würde	gerne	wissen,	wofür

der	Mitgliedsbeitrag	genutzt

wird.

1,38% 3 5,05% 11 29,82% 65 34,40% 75 29,36% 64 3,85 218

Der	SV	Freudenburg	sollte

alles	dafür	tun,	mit	seinen

Fußballmannschaften	in	den

höchstmöglichen	Ligen	zu

spielen,	auch	wenn	das

bedeutet,	dass	dies	Mehrkosten

verursacht.

9,17% 20 22,94% 50 30,73% 67 22,02% 48 15,14% 33 3,11 218

Ich	weiß,	welche	Sportarten

der	Sportverein	Freudenburg

anbietet.

6,42% 14 11,47% 25 13,76% 30 35,32% 77 33,03% 72 3,77 218

3,51
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Der	Sportverein	Freudenburg

sollte	sich	öffentlich	für	Werte

wie	Toleranz	und	gegen

Rassismus	und

Diskriminierung	einsetzen.

1,38% 3 3,21% 7 17,89% 39 25,69% 56 51,83% 113 4,23 218

Ich	finde	das	Speisen-	und

Getränkeangebot	bei

Heimspielen	des	SVF

zufriedenstellend.

4,59% 10 12,84% 28 32,11% 70 36,70% 80 13,76% 30 3,42 218

Die	Trainingsbedingungen	beim

SV	Freudenburg	sind

zufriedenstellend.

2,29% 5 8,26% 18 45,41% 99 30,73% 67 13,30% 29 3,44 218

Ein	Besuch	auf	dem

Sportgelände	in	Freudenburg

ist	ein	toller	Ausflug	für	die

ganze	Familie.

6,88% 15 16,06% 35 33,94% 74 27,06% 59 16,06% 35 3,29 218

Auf	Dorffesten	nehme	ich	wahr,

dass	Mitglieder	des	SV

Freudenburg	Dienste	ausüben

oder	anderweitig	helfen.

4,13% 9 7,80% 17 22,48% 49 40,37% 88 25,23% 55 3,75 218

Ich	sehe	häufig	Aufkleber,

Plakate	oder	Mannschaftsfotos

vom	SVF.

10,55% 23 24,31% 53 33,94% 74 25,69% 56 5,50% 12 2,91 218

Ich	begegne	häufig	Menschen,

die	Kleidung	vom	SVF	tragen.
5,96% 13 13,76% 30 33,03% 72 35,32% 77 11,93% 26 3,33 218

3,51

stimme	nicht	zu stimme	eher	nicht	zu neutral stimme	eher	zu stimme	voll	zu ø
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4.	Frageseite:	Halte	durch!	Noch	ein	paar	weitere	Fragen...

4.	Frage				 	202

Bitte	gib	an,	zu	welchem	Grad	(stimme	nicht	zu	bis	stimme	voll	zu)	die	folgenden	Aussagen	auf
dich	zutreffen.

13.37%	(27)

9.90%	(20)

0.50%	(1)

16.83%	(34)

2.48%	(5)

3.47%	(7)

24.26%	(49)

4.95%	(10)

6.93%	(14)

12.87%	(26)

14.36%	(29)

5.94%	(12)

3.96%	(8)

9.90%	(20)

3.47%	(7)

2.97%	(6)

16.83%	(34)

5.45%	(11)

13.86%	(28)

13.37%	(27)

44.06%	(89)

21.29%	(43)

25.25%	(51)

33.17%	(67)

15.84%	(32)

24.75%	(50)

43.07%	(87)

27.23%	(55)

45.05%	(91)

26.73%	(54)

17.33%	(35)

37.13%	(75)

38.12%	(77)

18.32%	(37)

27.72%	(56)

40.59%	(82)

7.92%	(16)

35.64%	(72)

27.72%	(56)

23.76%	(48)

10.89%	(22)

25.74%	(52)

32.18%	(65)

21.78%	(44)

50.50%	(102)

28.22%	(57)

7.92%	(16)

26.73%	(54)

6.44%	(13)

23.27%	(47)

stimme	nicht	zu stimme	eher	nicht	zu neutral stimme	eher	zu stimme	voll	zu

Ich	würde	gerne	im	Verein	mitwirken	(in	welcher

Funktion	auch	immer).

Online	begegne	ich	häufig	Inhalten	des	SV

Freudenburg.

Ich	würde	mir	wünschen,	dass	der	SV	Freudenburg

mehr	mit	anderen	Vereinen	im	Dorf	kooperiert	und

z.B.	gemeinsame	Feste	&	Aktionen	veranstaltet.

Ich	hätte	gerne	Kleidung	wie	z.B.	einen

Trainingsanzug	vom	SVF.

Das	Pfingstturnier	des	SVF	ist	ein	tolles	Event,

welches	ich	gerne	besuche.

Der	Verein	hat	einen	hohen	Nutzen	und	eine	hohe

Relevanz	für	das	Dorf	Freudenburg.

Ich	wäre	bereit,	den	Verein	über	eine	Mitgliedschaft

hinaus	zu	unterstützen.	(privates	oder

unternehmerisches	Sponsoring).

Das	Programm	auf	dem	Pfingstturnier	des	SVF	ist

attraktiv.

Der	SV	Freudenburg	ist	häufig	Gespräch	im	Dorf

(Kneipe,	Bäcker,	Metzger	etc.).

Wenn	ich	(oder	mein	Kind)	Sport	machen	will,	ist	der

Sportverein	Freudenburg	meine	erste	Anlaufstelle.

0% 20% 40% 60% 80% 100%

stimme	nicht	zu stimme	eher	nicht	zu neutral stimme	eher	zu stimme	voll	zu ø

Ich	würde	gerne	im	Verein

mitwirken	(in	welcher	Funktion

auch	immer).

13,37% 27 14,36% 29 44,06% 89 17,33% 35 10,89% 22 2,98 202

Online	begegne	ich	häufig

Inhalten	des	SV	Freudenburg.
9,90% 20 5,94% 12 21,29% 43 37,13% 75 25,74% 52 3,63 202

Ich	würde	mir	wünschen,	dass

der	SV	Freudenburg	mehr	mit

anderen	Vereinen	im	Dorf

kooperiert	und	z.B.

gemeinsame	Feste	&	Aktionen

veranstaltet.

0,50% 1 3,96% 8 25,25% 51 38,12% 77 32,18% 65 3,98 202

Ich	hätte	gerne	Kleidung	wie

z.B.	einen	Trainingsanzug	vom

SVF.

16,83% 34 9,90% 20 33,17% 67 18,32% 37 21,78% 44 3,18 202

3,46
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Das	Pfingstturnier	des	SVF	ist

ein	tolles	Event,	welches	ich

gerne	besuche.

2,48% 5 3,47% 7 15,84% 32 27,72% 56 50,50% 102 4,20 202

Der	Verein	hat	einen	hohen

Nutzen	und	eine	hohe	Relevanz

für	das	Dorf	Freudenburg.

3,47% 7 2,97% 6 24,75% 50 40,59% 82 28,22% 57 3,87 202

Ich	wäre	bereit,	den	Verein

über	eine	Mitgliedschaft	hinaus

zu	unterstützen.	(privates	oder

unternehmerisches

Sponsoring).

24,26% 49 16,83% 34 43,07% 87 7,92% 16 7,92% 16 2,58 202

Das	Programm	auf	dem

Pfingstturnier	des	SVF	ist

attraktiv.

4,95% 10 5,45% 11 27,23% 55 35,64% 72 26,73% 54 3,74 202

Der	SV	Freudenburg	ist	häufig

Gespräch	im	Dorf	(Kneipe,

Bäcker,	Metzger	etc.).

6,93% 14 13,86% 28 45,05% 91 27,72% 56 6,44% 13 3,13 202

Wenn	ich	(oder	mein	Kind)

Sport	machen	will,	ist	der

Sportverein	Freudenburg	meine

erste	Anlaufstelle.

12,87% 26 13,37% 27 26,73% 54 23,76% 48 23,27% 47 3,31 202

3,46

stimme	nicht	zu stimme	eher	nicht	zu neutral stimme	eher	zu stimme	voll	zu ø
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5.	Frageseite:	Der	letzte	Fragenblock	zu	diesem	Thema...

5.	Frage				 	190

Bitte	gib	an,	zu	welchem	Grad	(stimme	nicht	zu	bis	stimme	voll	zu)	die	folgenden	Aussagen	auf
dich	zutreffen.

4.74%	(9)

1.58%	(3)

0.53%	(1)

3.68%	(7)

40.00%	(76)

6.32%	(12)

2.11%	(4)

27.37%	(52)

5.79%	(11)

4.74%	(9)

9.47%	(18)

6.11%	(11)

14.21%	(27)

2.11%	(4)

1.05%	(2)

7.89%	(15)

24.74%	(47)

13.16%	(25)

6.84%	(13)

17.37%	(33)

11.05%	(21)

5.26%	(10)

21.05%	(40)

15.56%	(28)

31.05%	(59)

15.26%	(29)

24.74%	(47)

45.79%	(87)

23.16%	(44)

32.11%	(61)

25.79%	(49)

33.68%	(64)

30.00%	(57)

28.95%	(55)

23.68%	(45)

34.44%	(62)

31.58%	(60)

35.26%	(67)

44.74%	(85)

33.68%	(64)

7.89%	(15)

23.16%	(44)

36.84%	(70)

11.58%	(22)

27.37%	(52)

37.89%	(72)

31.58%	(60)

28.33%	(51)

18.42%	(35)

45.79%	(87)

28.95%	(55)

8.95%	(17)

4.21%	(8)

25.26%	(48)

28.42%	(54)

10.00%	(19)

25.79%	(49)

23.16%	(44)

14.21%	(27)

15.56%	(28)

stimme	nicht	zu stimme	eher	nicht	zu neutral stimme	eher	zu stimme	voll	zu

Ich	sehe	die	SVF-Mitglieder	als	eine	große

Gemeinschaft.

Ich	finde	Vereinsleben	ungemein	wichtig	(für	mich

und/oder	meine	Kinder).

Der	Verein	sollte	ausreichend	über	die	Vorteile	einer

Vereinsmitgliedschaft	informieren.

Ich	finde,	dass	der	Vorstand	des	SV	Freudenburg	eine

gute	Arbeit	leistet.

Ich	könnte	mir	gut	vorstellen,	ein	Amt	im	Vorstand

des	SV	Freudenburg	zu	besetzen.

Ich	fühle	mich	wohl	im	Vereinsheim	des	SV

Freudenburg.

Der	SV	Freudenburg	sollte	einen	Jugendleiter	zur	ge…

Es	wäre	für	mich	in	Ordnung,	wenn	einzelne	Spieler…

Der	SVF	sollte	eine	Fußball-Spielgemeinschaft	mit	a…

Die	Preise	auf	dem	Sportgelände	des	SVF	für	Essen	&

Getränke	sind	angemessen.

Ich	finde,	dass	das	Sportangebot	des	SVF	(Fußball,

Karate	&	Tennis)	für	einen	Dorfverein	ausreichend	ist.

Ich	habe	das	Gefühl,	im	Verein	dreht	sich	alles	nur	u…

0% 20% 40% 60% 80% 100%

stimme	nicht	zu stimme	eher	nicht	zu neutral stimme	eher	zu stimme	voll	zu ø

Ich	sehe	die	SVF-Mitglieder	als

eine	große	Gemeinschaft.
4,74% 9 14,21% 27 31,05% 59 31,58% 60 18,42% 35 3,45 190

Ich	finde	Vereinsleben

ungemein	wichtig	(für	mich

und/oder	meine	Kinder).

1,58% 3 2,11% 4 15,26% 29 35,26% 67 45,79% 87 4,22 190

Der	Verein	sollte	ausreichend

über	die	Vorteile	einer

Vereinsmitgliedschaft

informieren.

0,53% 1 1,05% 2 24,74% 47 44,74% 85 28,95% 55 4,01 190

Ich	finde,	dass	der	Vorstand

des	SV	Freudenburg	eine	gute

Arbeit	leistet.

3,68% 7 7,89% 15 45,79% 87 33,68% 64 8,95% 17 3,36 190

Ich	könnte	mir	gut	vorstellen,

ein	Amt	im	Vorstand	des	SV

Freudenburg	zu	besetzen.

40,00% 76 24,74% 47 23,16% 44 7,89% 15 4,21% 8 2,12 190

3,40



10	/	33

Ich	fühle	mich	wohl	im

Vereinsheim	des	SV

Freudenburg.

6,32% 12 13,16% 25 32,11% 61 23,16% 44 25,26% 48 3,48 190

Der	SV	Freudenburg	sollte

einen	Jugendleiter	zur

gezielten	Förderung	der	Jugend

einstellen,	auch	wenn	dies

Mehrkosten	verursachen

würde.

2,11% 4 6,84% 13 25,79% 49 36,84% 70 28,42% 54 3,83 190

Es	wäre	für	mich	in	Ordnung,

wenn	einzelne	Spieler	der

Fussball-Herrenmannschaft

Aufwandsentschädigungen

erhalten,	damit	die	Liga

gehalten	werden	kann.

27,37% 52 17,37% 33 33,68% 64 11,58% 22 10,00% 19 2,59 190

Der	SVF	sollte	eine	Fußball-

Spielgemeinschaft	mit	anderen

Vereinen	anstreben,	um	einen

Zuwachs	von	(Jugend-)

Spielern,	Ehrenämtlern,

Sportplätzen	und	weiteren

Ressourcen	zu	erzielen.

5,79% 11 11,05% 21 30,00% 57 27,37% 52 25,79% 49 3,56 190

Die	Preise	auf	dem

Sportgelände	des	SVF	für

Essen	&	Getränke	sind

angemessen.

4,74% 9 5,26% 10 28,95% 55 37,89% 72 23,16% 44 3,69 190

Ich	finde,	dass	das

Sportangebot	des	SVF	(Fußball,

Karate	&	Tennis)	für	einen

Dorfverein	ausreichend	ist.

9,47% 18 21,05% 40 23,68% 45 31,58% 60 14,21% 27 3,20 190

Ich	habe	das	Gefühl,	im	Verein

dreht	sich	alles	nur	um	Fußball

und	die	anderen	Sportarten

werden	zu	wenig	gefördert.

6,11% 11 15,56% 28 34,44% 62 28,33% 51 15,56% 28 3,32 180

3,40

stimme	nicht	zu stimme	eher	nicht	zu neutral stimme	eher	zu stimme	voll	zu ø
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6.	Frageseite:	Jetzt	interessiert	uns	noch,	wie	du	unseren	Verein	aktuell	beschreiben	würdest...

6.	Frage				 	182

Folgende	Attribute	treffen	aktuell	auf	den	SV	Freudenburg	zu
Mehrfachantwort	möglich.

(97):	Nahbar	/	gastfreundlich(97):	Nahbar	/	gastfreundlich

(94):	Familiär(94):	Familiär

(87):	Ambitioniert	/	ehrgeizig(87):	Ambitioniert	/	ehrgeizig

(85):	Fair(85):	Fair

(74):	Tolerant	/	weltoffen(74):	Tolerant	/	weltoffen(69):	Leidensfähig	/	kämpferisch(69):	Leidensfähig	/	kämpferisch

(57):	Attraktiv(57):	Attraktiv

(52):	Modern(52):	Modern

(42):	Bescheiden	/	Bodenständig(42):	Bescheiden	/	Bodenständig

(40):	Arrogant	/	überheblich(40):	Arrogant	/	überheblich

(39):	Erfolgreich(39):	Erfolgreich

(28):	Altmodisch(28):	Altmodisch

(22):	Verschlossen	/	Unpersönlich(22):	Verschlossen	/	Unpersönlich

(17):	Professionell(17):	Professionell

Nahbar	/	gastfreundlich 53,30% 97

Familiär 51,65% 94

Ambitioniert	/	ehrgeizig 47,80% 87

Fair 46,70% 85

Tolerant	/	weltoffen 40,66% 74

Leidensfähig	/	kämpferisch 37,91% 69

Attraktiv 31,32% 57

Modern 28,57% 52

Bescheiden	/	Bodenständig 23,08% 42

Arrogant	/	überheblich 21,98% 40

Erfolgreich 21,43% 39

Altmodisch 15,38% 28

Verschlossen	/	Unpersönlich 12,09% 22

Professionell 9,34% 17

Unsympathisch 4,40% 8

811
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7.	Frageseite:	....und	wie	du	dir	unseren	Verein	zukünftig	wünschen	würdest...

7.	Frage				 	177

Ich	würde	mir	wünschen,	wenn	besonders	folgende	Attribute	zukünftig	auf	den	SVF	zutreffen
würden	(maximal	3	Attribute)

Mehrfachantworten	möglich.

41.81%	(74)

30.51%	(54)

26.55%	(47)

25.99%	(46)

25.42%	(45)

24.86%	(44)

23.73%	(42)

22.60%	(40)

22.03%	(39)

22.03%	(39)

14.69%	(26)

Familiär

Nahbar	/	gastfreundlich

Modern

Erfolgreich

Attraktiv

Tolerant	/	weltoffen

Fair

Bescheiden	/	Bodenständig

Leidensfähig	/	kämpferisch

Ambitioniert	/	ehrgeizig

Professionell

Verschlossen	/	Unpersönlich

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Familiär 41,81% 74

Nahbar	/	gastfreundlich 30,51% 54

Modern 26,55% 47

Erfolgreich 25,99% 46

Attraktiv 25,42% 45

Tolerant	/	weltoffen 24,86% 44

Fair 23,73% 42

Bescheiden	/	Bodenständig 22,60% 40

Leidensfähig	/	kämpferisch 22,03% 39

Ambitioniert	/	ehrgeizig 22,03% 39

Professionell 14,69% 26

Verschlossen	/	Unpersönlich 0,00% 0

496
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9.	Frageseite:	Welchen	Sport	sollten	wir	noch	anbieten?

9.	Frage				 	143		|		35	"Keine	Angabe"

Ich	könnte	mir	vorstellen,	folgende	Sportarten	im	Sportverein	Freudenburg	auszuüben:
Mehrfachantworten	und/oder	Freitext	(andere	Sportart)	möglich.

42.66%	(61)

37.76%	(54)

34.97%	(50)

25.87%	(37)

20.98%	(30)

18.88%	(27)

18.88%	(27)

18.88%	(27)

4.20%	(6)

Fussball

Laufen	/	Joggen

Mountainbike

Tennis

Yoga

Gymnastik

E-Sports

Andere	Sportart

Karate

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Fussball 42,66% 61

Laufen	/	Joggen 37,76% 54

Mountainbike 34,97% 50

Tennis 25,87% 37

Yoga 20,98% 30

Gymnastik 18,88% 27

E-Sports 18,88% 27

Andere	Sportart	________ 18,88% 27

Karate 4,20% 6

319
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10.	Frageseite:	Wie	informierst	du	dich?

10.	Frage				 	162		|		16	"Keine	Angabe"

Ich	informiere	mich	auf	folgenden	Medien	über	den	SV	Freudenburg:
Mehrfachantworten	und/oder	Freitext	(Sonstiges)	möglich.

69.75%	(113)

53.70%	(87)

47.53%	(77)

37.65%	(61)

31.48%	(51)

29.63%	(48)

22.84%	(37)

20.37%	(33)

8.02%	(13)

3.09%	(5)

Facebook

Instagram

FuPa

Fussball.de

Saarburger	Kreisblatt

Homepage

11ER	Magazin

Trierischer	Volksfreund

Aushang	im	Dorf

Sonstiges

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Facebook 69,75% 113

Instagram 53,70% 87

FuPa 47,53% 77

Fussball.de 37,65% 61

Saarburger	Kreisblatt 31,48% 51

Homepage 29,63% 48

11ER	Magazin 22,84% 37

Trierischer	Volksfreund 20,37% 33

Aushang	im	Dorf 8,02% 13

Sonstiges	________ 3,09% 5

525
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11.	Frageseite:	Wie	können	wir	dich	integrieren?

11.	Frage				 	70		|		108	"Keine	Angabe"

Ich	könnte	mir	vorstellen	folgende	Funktion	im	Sportverein	Freudenburg	auszuüben:
Mehrfachantworten	und/oder	Freitext	(Sonstiges	Ehrenamt)	möglich.

51.43%	(36)

24.29%	(17)

20.00%	(14)

20.00%	(14)

18.57%	(13)

14.29%	(10)

10.00%	(7)

8.57%	(6)

7.14%	(5)

4.29%	(3)

4.29%	(3)

2.86%	(2)

2.86%	(2)

1.43%	(1)

1.43%	(1)

Fussballspieler

Jugendtrainer	Fussball

Vorstand

Tennisspieler

Neue	Abteilung	gründen	(z.B.	Mountainbike,	Lauftreff

etc.)

Betreuer	Jugend

Betreuer	Senioren

Schiedsrichter

Seniorentrainer	Fussball

Tennis	Betreuer

Sonstiges	Ehrenamt

Physiotherapeut

Vereinswirt

Karate	Kämpfer

Jugendleiter	Fussball

Karate	Betreuer

Tennis	Trainer

Karate	Trainer

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Fussballspieler 51,43% 36

Jugendtrainer	Fussball 24,29% 17

Vorstand 20,00% 14

Tennisspieler 20,00% 14

Neue	Abteilung	gründen	(z.B.	Mountainbike,	Lauftreff	etc.) 18,57% 13

Betreuer	Jugend 14,29% 10

Betreuer	Senioren 10,00% 7

Schiedsrichter 8,57% 6

134
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12.	Frageseite:	Warum	bist	du	Fan	von	uns?

12.	Frage				 	168		|		10	"Keine	Angabe"

Ich	interessiere	mich	aus	folgenden	Gründen	für	den	SV	Freudenburg:
Mehrfachantworten	möglich.

67.86%	(114)

60.12%	(101)

53.57%	(90)

39.29%	(66)

22.62%	(38)

10.71%	(18)

10.12%	(17)

8.93%	(15)

Ich	wohne	aktuell	in	Freudenburg	oder	der	näheren

Umgebung	oder	habe	dort	mal	gewohnt.

Meine	Freunde	oder	Familienmitglieder	sind	beim	SVF

aktiv.

Ich	finde	den	Verein	sympathisch.

Im	Verein	und	auf	dem	Sportgelände	herrscht	eine

tolle	Stimmung.

Ich	verfolge	den	Verein	aufgrund	von	einzelnen	Pers…

Sonstiges	Gründe

Der	Verein	vertritt	dieselben	Werte	wie	ich.

Der	Verein	ist	erfolgreich	und	ich	möchte	Teil	des

Erfolgs	sein.

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ich	wohne	aktuell	in	Freudenburg	oder	der	näheren	Umgebung

oder	habe	dort	mal	gewohnt.
67,86% 114

Meine	Freunde	oder	Familienmitglieder	sind	beim	SVF	aktiv. 60,12% 101

Ich	finde	den	Verein	sympathisch. 53,57% 90

Im	Verein	und	auf	dem	Sportgelände	herrscht	eine	tolle

Stimmung.
39,29% 66

Ich	verfolge	den	Verein	aufgrund	von	einzelnen	Personen,	die	ich

bewundere	oder	die	mir	nahe	stehen	(guter	Spieler,	Trainer	etc.)
22,62% 38

Sonstiges	Gründe	________ 10,71% 18

Der	Verein	vertritt	dieselben	Werte	wie	ich. 10,12% 17

Der	Verein	ist	erfolgreich	und	ich	möchte	Teil	des	Erfolgs	sein. 8,93% 15

459
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12.	Frageseite:	Warum	bist	du	Fan	von	uns?

13.	Frage				 	178

Meine	Beziehung	zum	SV	Freudenburg	würde	ich	wie	folgt	beschreiben:.
Nur	eine	Antwort	möglich.

39.33%	(70)

28.65%	(51)

20.79%	(37)

11.24%	(20)

Ich	verfolge	die	Entwicklung	des	Vereins	nur	am

Rande

Ich	sehe	mir	möglichst	viele	Spiele	vom	SVF	an	und

verfolge	den	Verein	in	den	Medien

Ich	verfolge	nahezu	alles,	was	den	SVF	betrifft.

Sowohl	die	Spiele,	als	auch	alles	was	im	Umfeld	des

Vereins	passiert.

Ich	sehe	mir	nur	die	wichtigsten	Spiele	des	Vereins	an

–	Fußball	ist	nur	eines	meiner	Hobbys

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ich	verfolge	die	Entwicklung	des	Vereins	nur	am	Rande 39,33% 70

Ich	sehe	mir	möglichst	viele	Spiele	vom	SVF	an	und	verfolge	den

Verein	in	den	Medien
28,65% 51

Ich	verfolge	nahezu	alles,	was	den	SVF	betrifft.	Sowohl	die

Spiele,	als	auch	alles	was	im	Umfeld	des	Vereins	passiert.
20,79% 37

Ich	sehe	mir	nur	die	wichtigsten	Spiele	des	Vereins	an	–	Fußball

ist	nur	eines	meiner	Hobbys
11,24% 20

178
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14.	Frageseite:	Zum	Schluss	noch	ein	paar	Kleinigkeiten	&	dann	hast	du	es	geschafft!

15.	Frage				 	173

Bitte	nenne	uns	noch	ein	paar	Angaben	zu	deiner	Person.

Dropdown-Auswahl:	Zahlen	

Alter:

2.31%	(4)

10.40%	(18)

22.54%	(39)

24.28%	(42)

21.97%	(38)

13.87%	(24)

4.05%	(7)

0.58%	(1)

1	-	10

11	-	19

20	-	28

29	-	37

38	-	46

47	-	55

56	-	64

65	-	73

74	-	82

83	-	100

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1	-	10 2,31% 4

11	-	19 10,40% 18

20	-	28 22,54% 39

29	-	37 24,28% 42

38	-	46 21,97% 38

47	-	55 13,87% 24

56	-	64 4,05% 7

65	-	73 0,58% 1

74	-	82 0,00% 0

83	-	100 0,00% 0

173

Durchschnittswert: 34,03

Einfachauswahl:	Radio	Buttons	

Geschlecht:
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73.99%	(128):	männlich73.99%	(128):	männlich

24.86%	(43):	weiblich24.86%	(43):	weiblich

1.16%	(2):	divers1.16%	(2):	divers

männlich 73,99% 128

weiblich 24,86% 43

divers 1,16% 2

173

Einfachauswahl:	Radio	Buttons	

Sind	Sie	Mitglied	im	Sportverein	Freudenburg?

50.29%	(87)

49.71%	(86)

Ja

Nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja 50,29% 87

Nein 49,71% 86

173
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Einfachauswahl:	Radio	Buttons	

Betreiben	Sie	aktiv	Sport	im	Sportverein	Freudenburg?

29.48%	(51)

70.52%	(122)

Ja

Nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja 29,48% 51

Nein 70,52% 122

173

Einfachauswahl:	Radio	Buttons	

Wohnen	Sie	in	Freudenburg	oder	Kollesleuken?

63.01%	(109)

36.99%	(64)

Ja

Nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%


